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                  Migrenă compas ©

                  Compasul pentru migrenă vă ajută să elaborați profilul dumneavoastră personalizat de migrenă și să aflați dacă terapia chirurgicală a migrenei este potrivită pentru dumneavoastră.
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Migrena este mai mult decât o durere puternică de cap sau o cumulare a mai multor simptome. Migrena constă mai degrabă dintr-o succesiune de evenimente, care se dezvoltă, se intensifică şi se reduc din nou. Evoluţia diferă nu numai de la pacient la pacient, ci se poate modifica individual în decursul anilor. 



Durerile variază de la dureri pulsative, pe o parte capului, la dureri la pieptănat sau amorţeală până la dificultăţi la vorbire. Fiecare pacient care suferă de migrenă cunoaşte o serie întreagă de factori declanşatori tipici ai crizelor de migrenă, de exemplu dependenţă hormonală temporară, stres, lipsă de somn şi mulţi alţi factori declanşatori individuali. Momentan nu există încă nicio teorie de ordin medical care să poată explica migrena în întreaga sa complexitate. 


   	
 
		

	


 
    
 





    
   	 
				
	  			 
	      		
         	
    		

    		
	  		PRIMUL PAS

	  
	 				 
Va rog sa acordati cateva minute si sa completati chestionarul dumneavoastra individual pentru migrena.
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           Film despre migrenă
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                     Operație la nivelul gâtului
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Nu există "pacientul tipic cu migrenă". Astfel, o metodă de tratare care să fie adecvată în egală măsură tuturor persoanelor afectate, reprezintă o abordare incorectă. A trata cu succes migrena însemnă în primul rând: identificarea formei de terapie potrivită pentru fiecare pacient. În paginile următoare dorim să vă explicăm în ce constă metoda chirurgicală, pentru cine şi când se poate aplica şi cum a luat naştere în SUA.  


          
Simţiţi că migrena a afectat foarte mult calitatea vieţii dvs.? Ştiţi deja multe despre migrenă, dar nu aţi obţinut rezultatele dorite prin tratament? 
          Atunci programaţi-vă la unul dintre centrele noastre de consultanţă.
           Consultanţa gratuită şi fără obligaţii este oferită de echipa noastră de chirurgi plastici, medici ORL şi neurologi.
 
        

    










    
    
        
            
	      		
            


            

            
                    
                        Manualul de chirurgie a migrenei a fost scris de Thomas Muehlberger, fondatorul si directorul Centrului de Chirurgie a Migrenei
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